
 
6 DANA AUTOBUSOM / 3 NOĆENJA

JEZERO GARDA –JEZERO IZEO (ostrvo Montisol ) - JEZERO KOMO – JEZERO MAĐORE – JEZERO LUGANO+ MILANO
Jezerska Italija je položena na severu u podalpskom delu Italije, podno moćnih alpskih masiva sa kojih su se pre više miliona godina spuštali ogromni lednici
krčeći sebi put i  stvarajući  karakterističan pejzaž… Nakon ledenog doba, prilikom otopljavanja,  lednici  se otopiše,  a na njihovo mestu nastadoše kristalna
lednička  jezera  Italije…  Vekovima su se na obalama  ovih jezera  osnivala  mala ribarska  naselja  koja  se  pojavom turizma pretvaraju  redom u mondenske
turističke centre… Obale italijanskih jezera od kraja 19. veka zauzeše bogati engleski i ruski plemići, a nakon Drugog svetskog rata, na ove obale dođoše i
predstavnici  svetskog džet-seta i mnogobrojne poznate ličnosti  iz sveta mode, filma, muzike… Ali  ono što najviše opčinjava na ovim jezerima jeste sklad
prirode i urbanih mesta. Zaleđe Alpa, scenografski pogledi, lepota gastronomije, svetlucanje kristalne površine pod zracima sunca… Mešanje vazdušnih masa
sa mora koje donose mirise, i vazdušnih masa sa Alpa koje donose svežinu… Zaista neponovljivi doživljaji. Sjajno putovanje za sećanje!
Program putovanja:
1. dan  Polazak iz Beograda/Novog Sada u kasnim popodnevnim
satima (  oko 18h ).  Noćna vožnja preko Hrvatske i  Slovenije uz
kraća  usputna  zadržavanja  radi  odmora  i  obavljanje  carinskih
formalnosti...

2. dan     JEZERO GARDA     Jutarnja vožnja preko pokrajina Frulji-
Đulija i  Veneto ka prelepom jezeru Garda. Dolazak u  SIRMIONE,
po mnogima najlepše mesto na Gardi, u prepodnevnim satima. Po
dolasku  sledi  kraći  organizovani  obilazak  ovog  izuzetno
živopisnog  mesta  na  poluostrvu  sa  kojeg  se  pružaju  nestvarni
pogledi na Alpe u daljini i prelepo jezero Garda. Slobodno vreme
za  individualne  aktivnosti.  Polazak  ka  divnoj  Rivijeri  maslina.
Vožnja  preko  nekoliko  živopisnih  jezerskih  naselja,  Pešiere,
Lazise… do najvećeg grada na jezeru, po kojem jezero i dobi ime.
Dolazak u gradić  GARDA i  po dolasku lagana šetnja  živopisnim
istorijskim centrom koji je okarakterisan brojnim srednjovekovnim
palatama iz 14., 15. i 16. veka. Slobodno vreme. Odlazak u hotel u
regiji jezera. Smeštaj. Odmor i noćenje. 

3. dan    GARDA – IZEO – KOMO - MILANO  Doručak. Odjava iz
hotela do 8.30h i nastavak putovanja ka Milanu. Usputni obilazak
JEZERA IZEO. Odlazak do mestašca  SULZANO na obali prelepog
jezera Izeo. Po dolasku sledi šetnja živopisnim mestašcem. Potom
sledi  slobodno vreme ili  polazak  na  fakultativni  izlet  do  ostrva
MONTISOLA.  Odlazak  feribotom  i  poseta  ribarskom  mestašcu
PEŠIERA MARALJO kojim dominira  crkva  posvećena  Sv. Mihajlu.
Slobodno  vreme  i  povratak  u  Sulzano.  Nastavak  putovanja  ka
JEZERU  KOMO.  Odlazak  u  gradić  LEKO.  Po  dolasku,  sledi
razgledanje  jednog  od  najživopisnijih  gradića  na  obali  jezera
Komo: Bazilika Sv. Nikole sa veličanstvenim zvonikom visokim 96
m,  trgovi  Manconi  i  Garibaldi,  toranj  Viskontea,…  Slobodno
vreme. Nastavak putovanja ka regiji  MILANA. Smeštaj u hotel u
večernjim satima. Noćenje.

4. dan    JEZERO KOMO – JEZERO LUGANO – JEZERO MAĐORE
Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, ili polazak u
8.30h na celodnevni fakultativni izlet ka jezerskoj oblasti. Odlazak
do obližnjeg  JEZERA KOMO gde ćemo prvo posetiti  mondenski
BELAĐO, mesto u čijoj okolini  živi  poznati glumac Džordž Kluni.
Nakon kraće foto pauze u Belađu,  odlazimo do gradića  KOMO.
Lepotama  jezera  Komo  su  se  istim  žarom  divili  i  slavni
romanopisci  Gistav  Flober  i  Ernest  Hemingvej,  kao  i  pesnici
Vordsvort, Bajron ili Šeli koji ga je nazvao "najlepšim mestom na
svetu,  nečim  što  nadmašuje  sve  njegovo  dotadašnje  poimanje
lepote".  Po  dolasku,  sledi  kraća  organizovana  šetnja  uz
razgledanje hrama Alesandra Volte, najslavnijeg stanovnika Koma,
potom sledi obilazak trga Duoma sa lepom Katedralom iz 14. veka,
itd…  Sledi  slobodno  vreme  koje  možete  iskoristiti  da  malo
prokrstarite jezerom Komo… Nastavak putovanja ka Švajcarskoj i
poseta LUGANU, gradu koji je smešten na obali istoimenog jezera.
Kraći  obilazak  grada i  slobodno vreme.  Nastavak  putovanja  do
LOKARNA, gradića u Švajcarskoj koji je smešten na obali  JEZERA
MAĐORE.  Lokarno  je  pre  svega  poznat  po  svojoj  sjajnoj
submediteranskoj  klimi,  o  čemu  najbolje  govore  aleje  palmi  i
limuna u ovom gradiću… Glavno znamenje ovog grada je prelepi
trg Grande i  srednjovekovni  zamak Viskonteo.  Slobodno vreme.
Povratak u hotel do 22h. Noćenje.

5. dan   MILANO     Doručak. Odjava iz hotela u 9h. Odlazak do
centra grada. Dolazak u istorijski centar grada i polazak u pešački
obilazak  uz  razgledanje:  zamak  Sforca –  nekadašnje  sedište
Milanskog vojvodstva, da Vinčijev most, Opera La Skala – jedna od
najčuvenijih  operskih  kuća  na svetu,  Galerija  Vitorio  Emanele –
nadkriveni  tržni  centar,  Duomo –  čuvena  Milanska  Katedrala,
remek-delo gotske umetnosti...  Slobodno vreme za individualne
aktivnosti  u  centru  Milana  (šetnja  prestižnom  ulicom  Via
Montenapoleone…).  U  popodnevnim  satima  biće  organizovan
(fakultativno)  program  metroom  uz  obilazak  UniCredit  tornja,
zgrade  „Bosco  Verticale“ i  na  kraju  poseta  kanalskoj  obasti
Naviljo koja predstavlja  jednu od najživopisnijih  zona Milana sa
barovima, restoranima… Polazak ka Srbiji oko 20h. Noćna vožnja
preko Slovenije i Hrvatske.

6. dan   Povratak u podnevnim časovima. Kraj putovanja.



Cena aranžmana uključuje:
 prevoz  visokopodnim  turističkim  autobusom  na

navedenoj  relaciji  (klima/grejanje,  audio-video
oprema)

 2 noćenja sa doručkom (kontinentalni – klasičan način
posluživanja) u hotelu sa 3* u regiji Milana

 1 noćenje sa doručkom (kontinentalni – klasičan način
posluživanja) u hotelu sa 3* u regiji jezera Garda

smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2
single  ležaja  normalne  veličine  ili   francuskog  ’’queen size’’
ležaja.  1/2+1  sobe  sastoje  se  od  2  single  ležaja  normalne
veličine  ili  francuskog  ’’queen  size’’  ležaja  sa  pomoćnim
ležajem,  manjih  dimenzija  od  redovna  dva  –  fotelja  na
razvlačenje,  forma poljskog žičanog kreveta ili  sl.;  što može
bitnije ugroziti komfor treće osobe!)

 obilazak  Sirmionea,  Garde,  Sulzana,  Leka  i  Milana
prema programu uz tumačenja turističkog vodiča

 usluge vodiča
 organizacione troškove

Ova cena uključuje i sledeće izlete: 
 Izlet do ostrva Montisola na jezeru Izeo sa uključenim 

feribotskim kartama
 Izlet do jezera Komo, Lugano i Mađore sa navedenim 

obilascima
Cena aranžmana ne uključuje:
 Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte
 Troškove  međunarodnog  zdravstvenog  osiguranja  (može  se dobiti  u

agenciji po ceni od oko 6 € u din.protivvrednosti)
 Ostale nepomenute usluge
 Dvočasovni fakultativni program u Milanu sa metroom – novi Milano +

kanalska oblast – 15 € sa uključenim kartama za metro (nije uključen u
paket izleta; prijava i uplata isključivo na licu mesta)

 Doplatu za jednokrevetnu sobu – 60 €
 Doplatu za dodatno sedište u autobusu – 90 €
 GRADSKU TURISTIČKU TAKSU koja za hotele u Milanu sa 3* iznosi 4 €

po noćenju i  osobi, a u oblasti jezera Garda 2 € po osobi i  noćenju –
UKUPAN IZNOS TAKSI 10 €  – PLAĆANJE NA LICU MESTA!
http://www.albergatorimilano.it/it/associazioni/categoria/albergatori/ist
ituzionale/attivita/ids/idsmilano.html  

U slučaju da paket izleta nije rezervisan prilikom prijave i plaćen u 
agenciji, cene fakultativnih izleta za uplatu na licu mesta su:

 Ostrvo Montisola na jezeru Izeo – 25€
 Izlet Komo-Lugano-Lokarno – 50€

USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE  SE  VRŠI  U  DINARSKOJ  PROTIVVREDNOSTI  PO  SREDNJEM KURSU  NBS  NA  DAN  UPLATE
 Gotovinski - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
 Administrativnom zabranom na platu - 40% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u eurima, a obračun se vrši po srednjem kursu NBS  na

dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.05.2020.
 Platnim i kreditnim karticama VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA 
 Intesa kreditnom karticom Visa,  Master,  Maestro ili  American  Expres  karticama – 50% se plaća  prilikom rezervacije,  ostatak duga je  moguće platiti

navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata a zaključno sa 20.05.2020. 
 Zaposleni u preduzećima koja su članice „Fonda Solidarnosti“ plaćaju  na 12 rata, ukoliko im Fond odobri Ugovor o administrativnoj zabrani
  U mesečnim ratama ČEKOVIMA: prilikom rezervacije plaća se 40% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 10.

ili 20.u mesecu, a najkasnije do 20.05.2020.!
U sve cene je uračunat PDV od 20%

NAPOMENE:
 PUTNIK JE U OBAVEZI DA ISPLATI ARANŽMAN 15 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA!
 PUTNIK JE U OBAVEZI DA PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA DOSTAVI ORGANIZATORU PUTOVANJA SVE TRAŽENE PODATKE, UKLJUČUJUĆI I BROJ PASOŠA! UKOLIKO

PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA NIJE OSTAVLJEN BROJ PASOŠA, ROK ZA DOSTAVU BROJA PASOŠA JE 24 SATA!!!
 TAČNO  VREME  POLASKA  I  MESTO  POLASKA  BIĆE  POZNATI  ISKLJUČIVO  JEDAN  DAN  PRE  PUTOVANJA I  BIĆE  OBJAVLJENI  NA  WEB  STRANICI ORGANIZATORA

www.fantast.rs 
 ODUSTAJANJE OD PUTOVANJA PUTNIKA JE REGULISANO ZAKONSKIM NORMATIVIMA I JASNO JE DEFINISANO OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA!  

OPIS HOTELA :
HOTEL „AN MILAN MELEGNANO“ 3***, Milano http://an-hotels.com/hotel/ 
Hotel se nalazi u predgrađu Milana Carpiano-Melegnano, oko 21 km udaljen od istorijskog centra grada. U blizini hotela se nalazi jedan riblji restoran i jedan
bar, kao i mali trgovački centar. Hotel je počeo sa radom u martu mesecu 2019. godine. Hotel poseduje recepciju, wifi u javnim prostorima, aperitiv bar, salon
za posluženje doručka. Sobe su srednje komforne i sve poseduju kupatilo sa tuš-WC, TV Cab, centralni  aklimatizaciono-grejni  sistem…  Doručak je slab i
jednoličan kako je to i uobičajeno u Italiji.
HOTEL „DOGANA“ 3***, Sirmione, https://www.hoteldogana.it/
Ovaj simpatični hotel se nalazi na samo 10 minuta od Sirmionea, najlepšeg mesta na jezeru Garda, a od samog jezera je udaljen samo 200 m. 
Sve sobe poseduju kupatilo sa tuš-WC, klima uređaj,  satelitsku TV, telefon, fen za kosu. Hotel ima recepciju i room service koji su na raspolaganju 24 h, a u
okviru hotela je i besplatan internet, Wi-Fi. Hotel poseduje bazen na otvorenom, sa dvorištem, odakle se pruža predivan pogleda na Alpe,  kao i bar na terasi
koji radi do kasno uveče.  U otmenom restoranu u sklopu hotela se služi doručak, a takođe ima i piceriju sa terasom na otvorenom.

https://www.hoteldogana.it/
http://an-hotels.com/hotel/
http://www.fantast.rs/
http://www.albergatorimilano.it/it/associazioni/categoria/albergatori/istituzionale/attivita/ids/idsmilano.html
http://www.albergatorimilano.it/it/associazioni/categoria/albergatori/istituzionale/attivita/ids/idsmilano.html

